

КОРОТКОВ

Андрей Владимирович

12.11.1980 – 02.06.2000

рядовой

Уроженец с. Кулевчи Варненского района Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: механик-водитель БМП в/ч 89547.

Родные: Сухова Галина Николаевна (мать), Коротков Владимир Николаевич (отец).

Андрей родился 12 ноября 1980 года в с. Кулевчи Варненского района Челябинской области. По окончании 9 классов Кулевчинской средней школы в 1995 году поступил в Варненское профессиональное училище № 88, которое окончил в 1998 году по специальности механизатора.

24 ноября 1998 года Андрей был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. Военную службу начал проходить в г. Чебаркуле. 4 апреля 2000 года для дальнейшего прохождения службы был направлен в г. Шали Чеченской Республики. Молодой дисциплинированный и ответственный солдат понравился командованию полка. После окончания службы по призыву ему было предложено продолжить военную службу по контракту. Но заключить контракт Андрей не успел: 2 июня 2000 года он погиб при выполнении боевого задания. БМП, на которой ехал Андрей, подорвалась на фугасе. Взрывной волной машину отбросило на электролинию высокого напряжения. В живых не осталось никого из экипажа БМП.

Похоронен Андрей 22 июня 2000 года на кладбище в родном селе Кулевчи.

Ежегодно, накануне принятия присяги, которое проводится 23 февраля, в День защитника Отечества, сюда на скромное сельское кладбище приезжают первокурсники кадетского казачьего хутора при профессиональном училище № 88, чтобы почтить память Андрея Короткова.

Имя Андрея Короткова занесено на стенд «Они погибли в Чечне», созданный в музее Кулевчинской средней школы, где учился погибший солдат.

О последней войне
Не смогу рассказать.
Это будет во мне
Выгорать, вытлевать.



...О последней войне –
Только стон, только взгляд:
В предрассветном окне
Лица павших ребят.

...Мы шагали с тобой
По дороге крутой.
И тащилась судьба
За военной трубой.

Только ворон кружил
Высоко синевой –
Надо мной и тобой.

Грохнул подлый фугас,
Взрыв долину потряс.
Кто-то долго кричал,
Что подставили нас.

Ну, а я все молил,
Чтоб не выклевал глаз,
Черный ворон – мне глаз.

Мы шагали с тобой
По дороге крутой.
И тащилась судьба
За военной трубой.

Помнишь, ворон кружил
Высоко синевой?
Он был мой. Только мой.